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Aux représentants des médias


Communiqué de presse




Berchten fête 125 ans

Berchten SA, entreprise familiale genevoise de spécialisée dans la peinture, la plâtrerie, la décoration et les papiers peints, est active depuis 1892. Elle s’est développée malgré un marché très concurrentiel en fournissant des prestations soignées de façon constante. Société à taille humaine, elle entretient des relations de proximité avec ses clients pour mieux satisfaire leurs attentes. Quatre générations se sont succédé à sa direction et cette année anniversaire est l’occasion de revenir sur le parcours d’une des plus anciennes maisons possédant cette expertise à Genève.

Berchten SA propose son savoir-faire pour la rénovation et la finition de villas, d’appartements, d’immeubles ou de bureaux. Elle satisfait également aux exigences de cahiers des charges plus exigeants et a mené à bien des rénovations d’ouvrages complexes. Elle exécute des mandats pour des privés, des régies, des architectes et des entreprises, qu’elle accompagne du début du projet jusqu’à la réalisation.

Dirigée aujourd’hui par Olivier Berchten, l’entreprise est très active dans la défense des intérêts de la profession à travers l’engagement de son directeur dans plusieurs associations professionnelles. Elle est aussi investie dans la formation puisque Berchten SA forme, année après année, les futurs professionnels du métier de peintres et plâtriers. Elle collabore également avec des institutions sociales afin de faciliter la réinsertion de jeunes en rupture. La maison a voulu marquer son soutien aux apprentissages en offrant, à l’occasion de cette année anniversaire, un chèque de 5'000.- francs à une association investie dans le domaine. C’est l’Association Orif qui a été plébiscitée par ses clients qui ont choisi entre Qualife, Orif et l’UOG par un système de vote mis en place sur son site Internet.

Fondée en 1892 par Jacques Berchten, l’entreprise a démarré son activité au carrefour de Villereuse dans le quartier des Eaux-Vives. Elle a été développée par ses enfants, Georges et Constant, qui ont pu remettre à chacun de leurs fils, Jacques pour le premier et Yves pour le second, une affaire en plein essor. Société Anonyme depuis 1999 et installée aujourd’hui à la rue du Clos numéro 1, elle emploie plus d’une vingtaine de personnes, dirigées par Olivier, fils de Jacques. La suite de l’histoire se dessine déjà avec la 5e génération.

Dates clés
1892	fondation de l’entreprise par Jacques Berchten à Genève dans le quartier des Eaux-Vives
1936	reprise de l’activité par les fils du fondateur, Georges et Constant, et développement sous le nom de Berchten frères
1965	Création de la Société en Nom Collectif, Jacques et Yves Berchten
1999,	Transformation de l’entreprise en Société Anonyme
2002	Olivier Berchten accède à la direction de l’entreprise 
2017	Berchten SA fête son 125e anniversaire en soutenant la formation des jeunes.


125 ans de Berchten SA, contact : Anne Kleiner, 079 637 95 71 
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