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Aux représentants des médias









La formation à l’honneur pour les 125 ans de Berchten



Entreprise formatrice, Berchten SA s’implique pour que les conditions d’apprentissage soient de haut niveau de qualité, tant sur le plan de la pratique que de la théorie. La formation de peintre en bâtiment s’effectue sur trois ans, avec quatre jours sur le terrain et un jour de formation théorique ; elle prépare l’apprenti à appliquer des peintures et des vernis sur différents supports et espaces; elle lui enseigne aussi la pose de papiers peints, tissus et autres revêtements muraux. La formation de plâtrier se déroule quant à elle aussi en trois ans selon le même modèle dual ; elle enseigne à poser des produits en plâtre pour construire des cloisons, des faux plafonds ou des chapes et à enduire murs et plafonds de couche de plâtre ou de crépi.

Dans le cadre de son engagement pour une jeunesse intégrée dans le monde professionnel, la maison Berchten a eu l’occasion de collaborer à différentes reprises avec des institutions sociales et a formé plusieurs jeunes en rupture comme peintre et plâtrier. Pour le 125ème anniversaire de l’entreprise, son directeur, Olivier Berchten, a décidé de faire un geste fort en faveur de ces associations. L’activité de trois d’entre elles, à l’oeuvre chacune à leur manière pour le développement des apprentissages, a été présentée à ses clients et partenaires. Il s’agit de l’UOG, Qualife et Orif 

UOG, l’Université Ouvrière de Genève, fait partie des acteurs de la formation à l’attention de la classe ouvrière qui compte à Genève. Son ancrage genevois, la longévité de son activité également commencée il y 125 ans, ainsi que son engagement en faveur des personnes faiblement qualifiées sont autant de valeurs partagées par Berchten SA.

Qualife, fondation en faveur de la qualification et de l’emploi, encourage la formation des jeunes et des personnes de plus de 50 ans pour leur permettre d’atteindre le niveau de compétences exigées par le marché du travail. C’est une jeune organisation qui a une place à prendre dans ce domaine et dont la démarche est encouragée par Berchten SA.

Orif, centre d’intégration professionnelle, est une association privée à but non lucratif qui dispense des prestations d’observation, d’orientation et de formation dans un cadre où sont défendues des valeurs d’éthique, de respect et de confiance. En accueillant des jeunes, Berchten SA collabore depuis plusieurs années avec Orif et soutient sa mission.

Clients et partenaires ont été invités à sélectionner l’association qui allait recevoir un don de 5'000.- francs de Berchten SA. C’est Orif qui a obtenu le plus grand nombre de votes. Le chèque est remis à sa direction dans le cadre d’une cérémonie conviviale le 30 novembre, en présence du conseiller d’État François Longchamp. 




125 ans de Berchten SA, contact : Anne Kleiner, 079 637 95 71 
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